

अब संभावित मंत्रिमंडल को लेकर चर्चाओं का दौर शुरू

भूपेश बघेल, सांसद व नवनिर्वाचित विधायक ताम्रध्वज मुख्यमंत्री पद के प्रबल दावेदार

जनधारा समाचार भिलाई। छत्तीसगढ़ में कांग्रेस सरकार बनना तय होने के बाद संभावित मंत्रिमंडल को लेकर चर्चाओं का दौर शुरू हो गया। उल्लेखनीय है कि दुर्ग जिले की 6 सीटों में से कांग्रेस ने 5 पर कब्जा जमाया है और मजे की बात है कि इनमें भी 2 विधायक मुख्यमंत्री और 3 विधायक मंत्री पद के दावेदार बताए जा रहे हैं। पीसीसी चीफ भूपेश बघेल व सांसद व नवनिर्वाचित विधायक ताम्रध्वज साहू को मुख्यमंत्री पद का प्रबल दावेदार माना जा रहा है। दोनों पिछड़ा वर्ग से हैं। वहीं अरूण वारा देवेन्द्र यादव व रुद्र गुरु को मंत्री पद का दावेदार माना जा रहा है। जाहिर है कि कांग्रेस की नई सरकार के लिए एक जिले को इतनी ज्यादा तवज्जो देना संभव नहीं होगा। ऐसे में यह देखा महत्वपूर्ण होगा कि जिले को सरकार में कितना महत्व मिलता है। राज्य में 65 प्लस सीटें लाकर कांग्रेस ने अपनी दमदार मौजूदगी दर्ज करा दी है। अब सरकार

बनाने की कवायद तैयार होने जा रही है। कांग्रेस विधायक दल की बैठक होने जा रही है जिसमें भावी मुख्यमंत्री का नाम फयनल किया जाएगा। हाईकमान ने इस महत्वपूर्ण बैठक का दायित्व वरिष्ठ नेता मस्किराजुन खड्गे को सौंपा है। खड्गे के साथ ही इस बैठक में छत्तीसगढ़ कांग्रेस के प्रभारी पीएल पुनिया कांग्रेस के प्रभारी सचिव डॉ. चंदन यादव व डॉण अरूण उराव भी मौजूद रहेंगे। इस अहम बैठक में सीएम के लिए जो नाम फयनल होगा उससे हाईकमान को अवगत कराया जाएगा उसके बाद हाईकमान के निर्देश पर सीएम के नाम को अंतिम रूप दिया जाएगा। इधर पता चला है कि भावी मुख्यमंत्री के लिए करीब आधा दर्जन दावेदारों ने अपनी लॉबींग तेज कर दी है। माना जा रहा है कि हाईकमान छत्तीसगढ़ जैसे पिछड़े राज्य की कमान किसी अग्रणी वर्ग के हाथों में नहीं देगा। इसलिए इस बात की संभावना ज्यादा है कि छत्तीसगढ़ का अगला मुख्यमंत्री



पिछड़ा वर्ग से ही होगा। यदि वास्तव में ऐसा होता है कि इस सूची में प्रमुख रूप से तीन नाम सामने आते हैं। इनमें पीसीसी चीफ भूपेश बघेल के अलावा पूर्व केंद्रीय मंत्री डॉण चरणदास महंत व छत्तीसगढ़ से इकलौते सांसद व नवनिर्वाचित विधायक ताम्रध्वज साहू के नाम शामिल हैं। पार्टी के जिम्मेदार सूत्रों के मुताबिक वरिष्ठ नेता मोतीलाल वारा के पुत्र अरूण वारा का केबिनेटमंत्री बनना तय है। उन्हें नगरीय प्रशासन या इसी तरह का किसी अहम विभाग की जिम्मेदारी दी जा सकती है। वहीं

कदावर मंत्री प्रेमप्रकाश पाण्डेय को हराने वाले भिलाई के महापौर देवेन्द्र यादव की भी पुख्ता दावेदारी बन रही है। प्रदेश में कांग्रेस की जीत को तय करने में सतनामी समाज का भी महत्वपूर्ण रोल रहा है इसलिए अहिरा क्षेत्र से जिला भाजपाध्यक्ष सांगलाराम डहरे को धूल चटाने वाले समाज के गुरु रुद्र कुमार को भी तवज्जो मिलने की संभावना जाहिर की जा रही है। हालांकि पार्टी के जानकारों का कहना है कि प्रदेश से बड़ी संख्या में पार्टी के सीनियर नेताओं ने जीत दर्ज की है और इस आधार पर मंत्रिमंडल में उनकी

दावेदारी पहले बनती है। उल्लेखनीय है कि छत्तीसगढ़ मंत्रिमंडल में कुल 12 मंत्री ही शामिल किए जा सकते हैं। जबकि प्रदेश से कांग्रेस के विजयी दिग्गजों की संख्या 20 के आसपास बताई जा रही है। ऐसे में यह देखा महत्वपूर्ण होगा कि दुर्ग जिले से कितने लोगों को मंत्रिमंडल में शामिल किया जाता है। इधर कांग्रेस के सभी विधायकों के यहां जीत के जश्न का सिलसिला आज भी जारी रहा। कांग्रेस कार्यकर्ताओं के साथ ही बड़ी संख्या में आम लोग आज भी नवनिर्वाचित विधायकों को बधाई देने उनके घर पहुंचे। वरिष्ठ नेता मोतीलाल वारा की मौजूदगी में अरूण वारा को बधाई देने पटनापुर स्थित निवास पर जनसैलाब उमड़ता रहा। सीनियर वारा व विधायक वारा दोनों ही लोगों से मिल रही बधाई व शुभकामनाओं को स्वीकारते रहे। यही हाल पीसीसी चीफ भूपेश बघेल के पदुमनगर स्थित निवास और ताम्रध्वज साहू के जयंती नगर स्थित निवास का भी रहा। दोनों नेता आज

सुबह से ही रायपुर खाना हो गए थे। उनकी गैरमौजूदगी के बावजूद बधाई देने वाले घर में पहुंचते रहे। यहां उन्होंने सीनियर वारा का आशीर्वाद लिया। इस दौरान श्री वारा ताम्रध्वज साहू को लेकर अलग कमरे में गए औरकल चुनाव जीतने के पश्चात ताम्रध्वज साहू पटनापुर स्थित वारा निवास पर पहुंचे। यहां उन्होंने सीनियर वारा का आशीर्वाद लिया। इस दौरान श्री वारा ताम्रध्वज साहू को लेकर अलग कमरे में गए और करीब आधा घंटे तक एकांत चर्चा की। बताया जाता है कि श्री वारा ने भावी मुख्यमंत्री पद को लेकर ताम्रध्वज से विचार-विमर्श किया। गौरतलब है कि हाईकमान तक सीधे पैठ रखने वाले मोतीलाल वारा की भूमिका भावी सीएम के लिए अहम होगी। पार्टी अध्यक्ष राहुल गांधी छत्तीसगढ़ के प्रत्येक मसले पर उनसे विमर्श जरूर करते हैं। इन परिस्थितियों में श्री वारा का ताम्रध्वज साहू से अलग से चर्चा करना कोई तरह के कयासों को जन्म दे रहा है।



सिहाद में रासेयो का एक दिवसीय शिविर आयोजित

धमतरी। ग्राम सिहाद में एक दिवसीय शिविर का आयोजन शास्त्रकार माध्यमिक विद्यालय कोसमरा के स्वयंसेवकों द्वारा सफल अभियान चलाकर स्वच्छता का संदेश दिया गया। गांव के स्कूल परिसर, महावीर चौक, गांधी चौक, मुख्य चौराहों में रैली निकाली गई और स्वच्छता के नारे, पर्यावरण संरक्षण, नशामुक्तिके नारों के साथ पूरे ग्राम में रैली निकालकर जागरूक किया गया। इस अवसर पर सरपंच पथिनी बैस और ग्रामीणजन उपस्थित थे। गांव में स्वयंसेवकों की प्रशंसा की गई। इस अवसर पर कार्यक्रम अधिकारी वासुदेव कुमार सोनबेर, अनिल कुमार साहू, चित्र सेन साहू, सीनियर स्वयंसेवक योगेन्द्र कुमार साहू, जूनियर स्वयंसेवकों में कुमारी पुष्पांजलि, दिव्या, संतोषी, चुनिका, नरेंद्र, चंद्रकांत ने सरपंच एवं ग्रामीणों को सेवा का अवसर प्रदान करने के लिए धन्यवाद दिया।



कलेक्टर ने साँपा प्रमाण पत्र : बेमेतरा। कलेक्टर एवं बेमेतरा विधानसभा क्षेत्र के रिटर्निंग ऑफिसर महादेव कावरे ने कल रात कृषि उपज मंडी परिसर में नवनिर्वाचित विधायक अशीष कुमार खड्गे को निर्वाचन प्रमाण पत्र सौंपा। वहीं साजा के रिटर्निंग ऑफिसर उमाशंकर साहू ने कृषि उपज मंडी परिसर में नवनिर्वाचित विधायक रविंद्र चौधे, नवागढ़ के रिटर्निंग ऑफिसर श्री देवसिंह उडके ने कल रात कृषि उपज मंडी परिसर में नवनिर्वाचित विधायक गुरुदयाल सिंह बंजारे को निर्वाचन प्रमाण पत्र सौंपा।

कलेक्टर ने साँपा प्रमाण पत्र : बेमेतरा। कलेक्टर एवं बेमेतरा विधानसभा क्षेत्र के रिटर्निंग ऑफिसर महादेव कावरे ने कल रात कृषि उपज मंडी परिसर में नवनिर्वाचित विधायक अशीष कुमार खड्गे को निर्वाचन प्रमाण पत्र सौंपा। वहीं साजा के रिटर्निंग ऑफिसर उमाशंकर साहू ने कृषि उपज मंडी परिसर में नवनिर्वाचित विधायक रविंद्र चौधे, नवागढ़ के रिटर्निंग ऑफिसर श्री देवसिंह उडके ने कल रात कृषि उपज मंडी परिसर में नवनिर्वाचित विधायक गुरुदयाल सिंह बंजारे को निर्वाचन प्रमाण पत्र सौंपा।

सघन टीकाकरण के तहत 17 से बकरियों को लगेगा टीका

धमतरी। राष्ट्रीय कृषि विकास योजना वर्ष 2018-19 के तहत पीपीआर नियंत्रण कार्यक्रम आगामी 17 से 20 दिसंबर तक संचालित किया जाएगा। इसके तहत बकरी प्रजाति में पीपीआर नियंत्रण के लिए सघन टीकाकरण किया जाएगा। पीपीआर नियंत्रण के लिए विकासखण्ड और ग्रामवार दल गठन किया गया है। पीपीआर नियंत्रण के लिए कम्पोजिट बिल्डिंग स्थित उप संचालक, पशु चिकित्सा सेवाएं कार्यालय धमतरी के कक्ष क्रमांक 30-31 जिला स्तरीय कंट्रोल रूम स्थापित किया गया है, जिसका फोन नंबर 07722-235352 है। कार्यक्रम के जिला नोडल अधिकारी डॉ टीआर भाव, जिनका मोबाईल नंबर 98274-67980 है एवं उप नोडल अधिकारी डॉ जीपी सूर्यवंशी, मोबाईल नंबर 94242-92616 होंगे। इसके तहत सभी पशु चिकित्सा सहायक शालंज अर्थात् अधीनस्थ सभी तकनीकी अधिकारी, कर्मचारी, गौसेवक, पीएआईडब्ल्यू को इस कार्यक्रम के सफलतापूर्वक निष्पादन के लिए निर्देशित करेंगे। चूंकि यह कार्यक्रम ग्रामीण स्तर पर निष्पादित किया जाना है, अतः टीकाकरणों की उपलब्धता, संग्रहण विकासखण्ड स्थिति संस्थाओं में किया जाएगा। कार्यक्रम का व्यापक स्तर पर प्रचार प्रसार करने के लिए ग्राम स्तर पर जनप्रतिनिधियों, सरपंच, पंच एवं सचिवों का सहयोग लिया जाएगा। अभियान दल जिस गांव में कार्य संपादित करेगा, उस गांव में पूर्व से ही वहां के ग्राम पंचायत को लिखित में सूचित कर चिन्हांकित जगह में बूथ बनाकर कार्य संपादित किया जाएगा अथवा विशेष परिस्थितियों में बूथ से बाहर डोर टू डोर कार्य संपादित किया जाएगा। अभियान दल सुबह एक गांव तथा शाम को एक गांव में टीकाकरण करेगा। जिस गांव में अभियान दल द्वारा सुबह कार्य निष्पादन करना होगा, उस गांव में पंचायत प्रतिनिधि के माध्यम से सभी पशु पालकों को इस संबंध में मुनादी कराई जाएगी। इसी तरह जिस गांव में शाम को कार्य निष्पादन होगा है, वहां दोपहर में ग्राम पंचायत के माध्यम से मुनादी कराई जाएगी।

नवनिर्वाचित विधायकों को शिक्षक संघ ने टी बधाई

जनधारा समाचार भानुप्रतापपुर। छत्तीसगढ़ शिक्षक संघ जिला शाखा ने प्रदेश के विधान सभा चुनाव में विजयश्री हासिल करने वाले नव निर्वाचित विधायकों भानुप्रतापपुर से मनोज मंडावी, अन्तागढ़ से अनूप नाग, कांकेर से शिशुपाल शोरी को बधाई व शुभकामनाएं प्रेषित किया है साथ ही उम्मीद व्यक्त किया है कि बखतर में शिक्षा की समस्याएं, शिक्षकों की समस्याएं, प्राचार्य विहीन शालाओं में पदस्थापना, सभी रिक्त पदों की पदोन्नति से प्रतिपूर्ति, विद्यालयों में भौतिक संसाधन, छात्रवृत्ति तथा जाति प्रमाण पत्र बनाने में आ रही परेशानियों का सर्वमन्य निराकरण होगा। बधाई देने वालों में शिक्षक संघ के जिलाध्यक्ष टिकेश ठाकुर, संगठन मंत्री सदेसिंह कोमरे, सचिव पेशीराम कुंजाम, कोषाध्यक्ष रामशरण जैन, सभी प्रान्तीय, संभागीय पदाधिकारी, ब्लाक एवं तहसील के अध्यक्ष व अन्य पदाधिकारी शामिल हैं। यादराम बने कार्यकारी अध्यक्ष कुरुद। सतनामी समाज जिला धमतरी के निर्वाचन प्रमुख शंकर रात्रे की अनुपस्थिति में जिलाध्यक्ष अर्जुन चेलक ने मगरलोड निवासी यादराम गायकवाड को सतनामी समाज जिला धमतरी के कार्यकारी अध्यक्ष पद पर मनोनित किया है।

जिले में शांतिपूर्वक ढंग से निर्वाचन संपन्न

धमतरी। विधानसभा निर्वाचन 2018 के तहत प्रदेश सहित जिले के सिहावा, कुरुद तथा धमतरी विधानसभा क्षेत्रों में 20 नवम्बर को मतदान तथा 11 दिसम्बर को मतगणना शांतिपूर्ण एवं सफलतापूर्वक सम्पन्न हुई। मंगलवार को तीनों विधानसभा क्षेत्रों के परिणामों की घोषणा के उपरांत कलेक्टर एवं जिला निर्वाचन अधिकारी डॉ. सी.आर. प्रसन्ना ने निर्वाचन कार्य के निर्बाध और सुचारु ढंग से निष्पादन के लिए सभी उच्चाधिकारियों, मातहत अधिकारियों एवं कर्मचारियों, जिलावासियों तथा राजनीतिक दलों के अध्यक्षों व प्रतिनिधियों के प्रति धन्यवाद ज्ञापित किया है। उन्होंने विधानसभा निर्वाचन को बेहतर ढंग से मार्गदर्शन, क्रियान्वयन तथा अनवरत सहयोग के लिए निर्वाचन पदाधिकारी छत्तीसगढ़ सुब्रत साहू सहित सभी अतिरिक्त मुख्य निर्वाचन पदाधिकारी, संयुक्त निर्वाचन पदाधिकारी एवं उप निर्वाचन पदाधिकारियों के प्रति आभार प्रकट किया। इसके अलावा भारत निर्वाचन आयोग द्वारा जिले के लिए नियुक्त सामान्य प्रेक्षक बिपुल पाठक, सुभाष दुबारे, भावना श्रीवास्तव, व्यव प्रेक्षक भारत आर. अंदाले एवं पुलिस प्रेक्षक डी.एच. परमार के द्वारा समय-समय पर दिए गए सतत दिशानिर्देश, मार्गदर्शन के लिए जिला निर्वाचन अधिकारी ने किया। उन्होंने जिले में कानून व सुरक्षा व्यवस्था में लगे एस.पी रजनेश सिंह, निर्वाचन कार्य के निष्पादन में महती भूमिका निभाने वाले रिटर्निंग अधिकारी रितेश अग्रवाल एवं के.आर. ओगरे, सहायक रिटर्निंग अधिकारियों, उप जिला निर्वाचन अधिकारी, राजस्व अधिकारियों एवं दिन-रात सुरक्षा की अहम जिम्मेदारियों का निर्वहन करने वाले केंद्रीय रिजर्व पुलिस बल, जिला बल, छत्तीसगढ़ सशस्त्र बल, जिला सेनानी के जवानों के प्रति उन्होंने अपनी कृतज्ञता प्रकट की है। इसके अलावा विधानसभा निर्वाचन के लिए गठित उड़नदस्ता दल, स्थैतिक निगरानी दल, आदर्श आचार संहिता निगरानी टीम, सम्पत्ति विरूपण दल, मीडिया प्रमाणन एवं अनुवीक्षण समिति, मदिरा निगरानी टीम, वीडियोग्राफ़ी/वीडियोग्राफ़ी दल व वीडियो अवलोकन दल के नोडल अधिकारी, सी.आर. अशोक नोडल अधिकारी व टीम के सदस्य, निर्वाचन व्यव मॉनीटरिंग टीम, व्यव अनुवीक्षण सेल



जिला निर्वाचन अधिकारी ने किया आभार प्रकट

समेत माइक्रो आब्जर्वर, गणना पर्यवेक्षक, गणना सहायक के अलावा सभी सेक्टर अधिकारियों, जिला स्तर एवं विधानसभा स्तर पर मतदान एवं मतगणना में लगे अधिकारियों व कर्मचारियों को प्रशिक्षण देने वाले मास्टर ट्रेनर्स, सहित विशेष रूप से मतदान कार्य से प्रत्यक्ष तौर पर जुड़े सभी 733 मतदान केंद्रों के पीठासीन अधिकारी, मतदान अधिकारी क्रमांक-1, 2 व 3, बी.एल.ओ., अभिहित अधिकारियों के प्रति कलेक्टर एवं जिला निर्वाचन अधिकारी डॉ. प्रसन्ना ने आभार व्यक्त किया है। विभिन्न मान्यता प्राप्त एवं गैर मान्यता प्राप्त राजनीतिक दलों के प्रत्याशियों, प्रतिनिधियों व निर्वाचन अधिकारता, गणन अभिकर्ताओं के प्रशासन के साथ सतत समन्वय एवं सहयोग हेतु आभार प्रकट किया। इसी तरह जिला निर्वाचन अधिकारी ने जिले में प्रिंट एवं इलेक्ट्रॉनिक मीडिया के प्रतिनिधियों के प्रति आभार प्रकट करते हुए कहा है कि मतदाता जागरूकता अभियान से लेकर मतदान और मतगणना तक सक्रिय और सकारात्मक भूमिका निभाने वाले लोकतंत्र के चौथे स्तम्भ के कलमवीरों के प्रति विशेष तौर पर शुभकामनाएं देते हुए आभार व्यक्त किया है। उल्लेखनीय है कि विधानसभा आम निर्वाचन-2018 के तहत भारत निर्वाचन आयोग द्वारा गत छह अक्टूबर को निर्वाचन तिथि एवं कार्यक्रम की घोषणा की थी, जिसके उपरांत प्रदेश सहित धमतरी जिले के तीनों विधानसभा में निर्वाचन के आशय से आदर्श आचरण संहिता लागू हो गई थी। इसके बाद निर्वाचन अधिकारी के सतत निर्देशों के अनुरूप जिला निर्वाचन अधिकारी के मार्गदर्शन में शांतिपूर्ण, निष्पक्ष और स्वतंत्र निर्वाचन सम्पन्न कराने के उद्देश्य से समिति, दल आदि गठित किए गए। निर्वाचन में संलग्न अधिकारियों व कर्मचारियों को कई चरणों का प्रशिक्षण कार्यक्रम एवं कार्यशाला आयोजित कर प्रशिक्षित किया गया, जिसके बाद 20 नवम्बर को मतदान सम्पन्न कराकर ई.व्ही.एम. और व्हीव्हीपेट को नवीन लाइवलीहुड कॉलेज स्थित स्ट्रग रूम में सीलबंद कराकर कड़ी सुरक्षा के बीच रखा गया। मंगलवार 11 दिसम्बर को सुबह से मतगणना का कार्य प्रारम्भ किया गया जो कि दूर शाम तक चला, जिसके नतीजों के बाद तीनों विधानसभा के विजयी अर्थार्थियों को प्रमाण-पत्र प्रदान किए गए।

मौसम बदलने से बड़ी टण्ड किसानों को खेती करने प्रशिक्षण



जनधारा समाचार भानुप्रतापपुर। पिछले कुछ दिनों से मौसम में बदलाव के चलते क्षेत्र में टंड बगड़ गई है। लोग दिन भर गर्म कपड़े पहने रहते हैं। वहीं सुबह व शाम के समय घना कोहरा रहता है। जिससे वाहन चालकों को परेशानी का सामना करना पड़ता है। सोमवार को अचानक हुई बारिश से क्षेत्र के कुछ किसानों का कोहरा में रखा धान भीग गया। वहीं खरीदी केन्द्रों में समय पर पाल की व्यवस्था हो जाने से ज्यादा नुकसान नहीं हो पाया। इस वर्ष बारिश की कमी के चलते धान की कटाई भी देरी से हुई। जिन किसानों की फसल कटाई नहीं हो पाई थी उन्हें भी बारिश के चलते नुकसान झेलना पड़ा है। जिन किसानों की फसल कट चुकी थी उनके धान को खरही बारिश में भीग गयी जिससे लाखों रुपये की हानि होने की संभावना बनी हुई है। टंड बढ़ने के कारण लोग गर्म कपड़ों के साथ ही आग जलाकर अलाव का सहारा भी ले रहे हैं।

जनधारा समाचार भानुप्रतापपुर। भारत सरकार कृषि मंत्रालय के निर्देशानुसार कृषि विभाग भानुप्रतापपुर के द्वारा बुधवार को भीरागांव एवं चिल्हटी में कृषक कल्याण योजनांतगत शिविर का आयोजन किया गया। जिसमें उन्नत कृषि के साथ ही आमदनी के अन्य स्रोत बताए गए। आगामी 2022 तक किसानों को दोगुना लाभ पहुंचाने का लक्ष्य रखा गया है। इस शिविर के दौरान कृषकों के कल्याण हेतु कृषि विज्ञान केन्द्र कांकेर के कृषि वैज्ञानिक डॉण के.एस के.एम ने समन्वित कृषि प्रणाली से खेती जैसे, मुर्गी पालन एवं सुअर पालन पशुपालन मछली पालन आदि की जानकारी दी गई। डॉण सुर्यम दारा द्वारा पशुपालन से संबंधित योजना एवं पालन की विधि व उसके लाभ पर प्रकाश डाला गया। वरिष्ठ कृषि अधिकारी एनआर नेताम द्वारा कृषि विभाग की योजनाओं जैसे नलकूप खनन शाकभरी योजना मिट्टी नमूना जैविक खेती कृषि यंत्र दलहन तिलहन खेती धान की श्री विधि पर खेती कृषकों को अपने खेत का पैरा नहीं जलाने के संबंध में जानकारी दी गई। वहीं सहायक मत्स्य अधिकारी डीके मेश्राम द्वारा अपने विभाग की योजना जैसे मछली पालन से अधिक आमदनीए तालाब खनन पर अनुदान मछली पालन की विधि पर जानकारी दी गई। इस अवसर पर सहायक कृषि विस्तार अधिकारी कुलदीप साहू किरण नागराज सत्यनारायण सिंहए ग्राम के जनप्रतिनिधि विषंभर सिंह ग्राम पटेल दुर्योधन नुरेटी अशोक सर्फे पंचराम सेमू सिंह चुरेन्द्र एवं ग्रामीण कृषक उपस्थित रहे।

भीरागांव एवं चिल्हटी में शिविर आयोजित

धमतरी जिले के दो विधानसभा में भाजपा, एक में कांग्रेस का कब्जा

जनधारा समाचार धमतरी। छत्तीसगढ़ प्रदेश के तहत आने वाले धमतरी जिले के सिहावा, कुरुद एवं धमतरी विधानसभा क्षेत्रों के मतों की गणना लाईवलीहुड कालेज स्थित मतगणना हॉल में मंगलवार को पुलिस की कड़ी चौक चौबंद व्यवस्था एवं पुख्ता सुरक्षा व्यवस्था के बीच शांतिपूर्ण ढंग से सम्पन्न हुई। 19 चक्र में हुए इस मतगणना में विधानसभा क्षेत्र धमतरी एवं कुरुद से भाजपा जबकि सिहावा विस क्षेत्र से कांग्रेस को जीत हासिल हुई। प्रत्याशियों को प्राप्त मतों का विवरण इस प्रकार है-विधानसभा क्षेत्र क्रमांक 58 धमतरी में कांग्रेस प्रत्याशी गुरुमुख सिंह होरा को 62734 मत, भाजपा से रंजना डिपेंद्र साहू को 63198, गोंगापा से केवर सिंह नेताम को 812, राजसपा से जन्मेजय महिलागे को 222, जजकां छग जे से दिग्विजय सिंह कुदत को 3299, पिप्पायु से योगेंद्र कुमार साहू को 221, आम आदमी पार्टी से शजुहन साहू को 1736, निर्दलीय

धमतरी जिले के दो विधानसभा में भाजपा, एक में कांग्रेस का कब्जा

को 347, निर्दलीय प्रत्याशीगण अजीत अग्रवाल को 672, चंद्रहास साहू को 353, डोमार सिंह को 339, दिनेश साहू को 609, नीरा चंद्रकर को 1253, नीलम चंद्रकर को 60605, युगेश्वर साहू को 1341 मत प्राप्त हुए। विधानसभा क्षेत्र क्रमांक 56 सिहावा में भाजपा प्रत्याशी पिकी शिवराज शाह को 42396, कांग्रेस प्रत्याशी डॉ लक्ष्मी ध्रुव को 87611, आम आदमी पार्टी से अकबर मंडावी को 1536, अपाआइ से ईशरलाल कोराम को 368, लोसपा से जगन्नाथ ध्रुव को 1398, गोंगापा से विनोद कुमार नागवंशी को 8115, जकां छग जे से शॉनु सोम को 2297, निर्दलीय प्रत्याशीगण जेदूराम ध्रुव को 538, भागीराम मण्डावी को 743, मदारलसा ध्रुव उर्फ रुखमनी को 1152, माखन लाल मरकाम को 4695 मत प्राप्त हुए। इसके अलावा नोटा को क्रमशः धमतरी में 551, कुरुद में 3470 तथा सिहावा में 4275 मत मिले हैं।

प्रेक्षक एवं अर्थार्थियों की उपस्थिति में स्ट्रॉंग का ताला खुला

बेमेतरा। विधानसभा निर्वाचन 2018 के अंतर्गत स्थानीय कृषि उपज मंडी परिसर में स्थापित स्ट्रॉंग रूम का ताला मतगणना के लिए कल सवेरे सामान्य प्रेक्षक एवं अर्थार्थियों एवं उनके अधिकारियों की उपस्थिति में खोला गया। ज्ञात हो कि 20 नवम्बर को मतदान के पश्चात जिले के तीन विधानसभा क्षेत्र साजा, बेमेतरा एवं नवागढ़ में ई.व्ही.एम. मशीन मंडी परिसर में स्थापित स्ट्रॉंग रूम में कड़ी सुरक्षा के बीच रखी गई थी। इस अवसर पर कलेक्टर एवं जिला निर्वाचन अधिकारी महादेव कावरे, साजा क्षेत्र के प्रेक्षक सुजीत कुमार, बेमेतरा रंजीथ कुमार एवं नवागढ़ के व्ही. मुरलीधरन, वरिष्ठ पुलिस अधीक्षक एच.आर. मनहर, ए.डी.एम. के.एस. मंडावी, जिला पंचायत के सी.ई.ओ. एस. आलोक भी उपस्थित थे।

